

Robert Chisholm 博士，《撒母耳 1》和《撒母耳 2》，第 22 节， 《撒母耳 2》第 12 章

© 2024 罗伯特·奇泽姆和特德·希尔德布兰特

这是 Bob Chisholm 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是第 22 节，《撒母耳记下》第 12 章。你的罪会找到你。

主面对他有罪的仆人。在撒母耳记下 11 章中，我们看到大卫犯了大罪。他犯了通奸罪，然后又犯了谋杀罪。

他告诉约押，不要让乌利亚之死这件事在你眼中成为邪恶的事。这就是战场上的情况。剑吞噬一人，也吞噬另一人。

将会产生附带损害。在第 11 章末尾，我们读到这件事在主眼中是邪恶的。在《撒母耳记下》第 12 章中，我们将看到主让大卫为他的罪负责。

我将这一章命名为“你的罪会找到你”。你的罪将会找到你。然后副标题是“主面对他有罪的仆人”。

我们将看到主管教他有罪的仆人，但他也给予宽恕和怜悯。这一章从很多方面来说读起来都非常痛苦，但也有一线希望。隧道尽头有一盏灯，我们将看到上帝的宽恕和怜悯以及他对大卫的严厉管教开始。

在第 11 章，大卫做了很多的差遣。他派人去召见拔示巴后，又派人去召见乌利亚，以掩盖自己的罪孽。他正在行使他的王权。

但在第 12 章第 1 节，其他人可以做一些差遣，因为还有一个人比大卫有更大的权柄。事实上，他对大卫有权威。耶和華差遣拿单去见大卫。

当他来到他身边时，他说了这句话。内森要做的，他不会只是闯入这里说，大卫，你有罪。你已经做了这个、这个和这个。

他要陷害大卫。他要让大卫讲一个小故事，看看他做了多么可怕的事情。大卫是如此冷酷无情，以至于他一开始不会在故事中看到自己，而是让大卫真正宣布自己的惩罚。

然后内森会收紧套在大卫脖子上的绞索，并说，你就是那个人。所以，他找到大卫并讲了一个小故事。大卫认为这是一个真实的故事，讲述了在王国的某个地方发生的事情，他需要统治，并对此做出司法裁决。

我们不确定这是否只是内森编造的东西，或者它是否确实有现实的根源。我们不确定。但他把这件事告诉了大卫，因为他想让大卫看到他犯了大罪。

他说，某个城镇里有两个人，一个富人一个穷人。财主拥有大量的羊和牛。所以，财主拥有各种各样的牲畜。

但这个穷人除了买的一只小母羊之外什么也没有。他抚养它，它与他和他的孩子一起长大。它分享他的食物，喝他的杯子，甚至睡在他的怀里。

还有那个词，睡觉。这就是大卫对拔示巴所做的事。这就是乌利亚拒绝对自己的妻子做的事。

所以，这里有大卫犯罪的回声。这是非常微妙的。对他来说，这就像一个女儿，一个机器人。

这与拔示巴（Bathsheba）的名字相呼应。所以，这个穷人拥有的这只小羊羔，他饲养这只羊羔并不是为了吃。这是家庭宠物。

它是家庭的一部分。如果你是一个动物爱好者，并且你有一只宠物，比如猫或狗，我有四只狗，这些宠物真的成为了家庭成员。那里有一种情感纽带。

这就是这个故事的背景。现在，一位旅行者来到了富人面前。所以，富人会尽力表现出热情好客。

但财主没有带自己的一只羊或牛来为来找他的旅行者准备一顿饭。即使他拥有这么多牲畜，他也可以轻松地用自己的一只动物准备一顿饭。相反，他拿走了属于穷人的母羊羔。

他偷了那人的宠物，为来找他的人准备了它。他偷了穷人的宠物羔羊，杀死了它，然后和旅行者一起吃了。当您听到内森的故事时，您自己可能对此感到非常生气。

大卫非常沮丧。在第5节中，大卫对那人怒不可遏，对拿单说，他指着永生的耶和華起誓，行这事的人必须治死。他该死。

文字字面意思是：做这件事的人是死亡之子。这是一个短语，表示某人该死。大卫觉得这就像死罪一样。

我认为这太夸张了，太夸张了。他并不是要宣判这个人死刑，但他应该死。然后大卫做出裁决。

他说他必须为那只羔羊付出四倍的代价，因为他做了这样的事并且没有怜悯。现在，你知道，我也知道，大卫是个有钱人。请注意大卫是如何描述这一点的。

他做了一件该死的可怕事，他没有怜悯。他对这个可怜的人没有任何怜悯。他浑身冷酷无情。

一点也不可惜。大卫说了四遍。他从哪里得到这个？他只是在弥补吗？不，他不是。

大卫了解法律。讽刺的是，他刚刚违反了十诫中的四诫，但他了解法律，了解法律的技术细节。大卫四次声明的法律背景是在《出埃及记》22.1章中，我们读到，如果一个人偷了一头牛或一只羊，然后宰杀或卖掉，这就是这个故事中财主所做的，他必须付出代价后面五头牛为牛，四只羊为羊。

所以，大卫了解法律。一只羊被偷了，所以富人需要归还穷人四只羊作为补偿，作为补偿。大卫刚刚宣布了自己的判决。

大卫说，随着故事的进展，你可以数一数，大卫将失去四个儿子。在这一章中，那个匿名的孩子，我们不知道他的名字。本章没有给出他的名字，因为他不会在这里呆太久。

通过这种通奸关系出生的婴儿将会死去。所以这是一号孩子。在下一章中，大卫的儿子，此时是他最喜欢的儿子暗嫩。

他将被他同父异母的兄弟押沙龙（大卫的另一个儿子）谋杀。那是两个儿子。后来，押沙龙也会这么做，因为他试图夺取大卫的王位并在以色列煽动叛乱。

押沙龙将在战斗中被杀，猜猜是谁？约押是导致乌利亚死亡的工具。所以现在有三个儿子。如果我们称第一个为匿名者，那么我们都从 A.匿名者、暗嫩和押沙龙开始。

这发生在大卫死后。当所罗门继承王位时，大卫的另一个儿子亚多尼雅与大卫的一位妻子上床，对所罗门不利，所罗门认为这是企图夺取王位。事实上，亚多尼雅想当王，所以所罗门处决了亚多尼雅。

因此，大卫犯罪的后果，即四倍的赔偿，超出了他的一生。这四个儿子都过早去世了。最后三个是暴力和谋杀。

大卫将会发现，是的，这把剑确实击倒了一个又一个。因此，大卫将支付四倍的报酬，从现在开始，故事的其余部分部分是讲述大卫如何为他的罪行付出非常非常严重的代价。这都是神对大卫的管教。

然后拿单对大卫说，所以拿单陷害了大卫。他让大卫对富人生气，实际上是对他自己生气，他还让大卫自己宣判。此时，内森对大卫说，你就是那个人。

换句话说，你就是故事里的富翁。你没看到吗？这是以色列的上帝耶和华所说的。这些都是有趣的话。

这是以色列的上帝耶和华所说的。大卫最后一次听到这个公式，至少根据拿单的故事情节，是在先知向他宣布主对一个持久王朝的应许时，早在《撒母耳记

下》第7章第5节和第8节中，其中包括关于叛逆将如何发生的规定。予以处理。因此，现在是实施这些规定的时候了。

因此，我想，这些话将会在大卫的脑海中回响。这就是耶和华以色列的神所说的。我膏立你作以色列的王，救你脱离扫罗的手。

因此，主正在回顾他为大卫所做的一切，以及为什么大卫应该感激。我把你主人的房子给了你，这是指扫罗而言的。而这种震撼，有些人，还有你主子的夫人，都投入你的怀抱了。

显然，当大卫成为国王时，他继承了扫罗的一切，包括扫罗的妻子。显然大卫把他们带进了他的后宫。主说我给了你那些妻子。

我认为这让人们感到不安，因为他们在想，主真的会这么做吗？我认为主在这里只是指他的主权。可以说，他赐予了大卫扫罗的王位和扫罗的王宫，以及由此带来的一切。我认为这不应该被理解为主认可这种事情。

我认为，在这种情况下，主只是按照文化模式运作。我把扫罗的房子和所有的东西都给了你。在这种文化中，妇女和妻子被视为财产。

我把以色列和犹大全都赐给你了。如果这一切还太少，我会给你更多。所以，我给了你这么多。

你为什么这么贪心？不满足，我想就是这里的含义。你为什么藐视主的言语，行他眼中看为恶的事呢？所以，主指责大卫藐视主的话语，这与藐视他本人是一样的，正如我们将在第10节中看到的那样，主会说，你实在藐视我。当你轻视我的话时，你就轻视了我。

这里使用的这个动词 **baza** 也出现在《撒母耳记上》2:30 中主对以利的谴责中。那些鄙视我的人将会被鄙视。与以利和他的儿子们的这种联系，对大卫来说不是一个好兆头，根本不是一个好兆头。

耶和华接着说，你用刀击杀了赫人乌利亚。如果你想在这里真正技术化，你可以说，大卫没有用剑杀死他。从主的角度来看，他做到了。

而你却把他的妻子据为己有。所以，除了之前发生的通奸和觊觎之外，这里还有谋杀和盗窃。你用亚扪人的剑杀了他。

所以，主在这里说得很清楚他在说什么。你行了主眼中看为恶的事。这是一个有趣的短语，之前已经使用过的表达方式。

它在撒母耳记一章和二章中也曾出现过一次。撒母耳指责扫罗未能消灭亚玛力人，做了耶和华眼中看为恶的事。如果你回到士师记，你会发现它经常被用来形容有罪的以色列。

大卫和扫罗之间以及士师时代崇拜偶像的以色列之间的这种互文联系对大卫来说不是一个好兆头。大卫看起来就像以利和他的儿子们。他看起来就像有罪的扫罗。

这一点都不好。甚至赫人乌利亚被剑击倒，用剑击倒，这种说法在撒母耳记 1 章和 2 章中也曾出现过一次。猜猜是哪儿？撒母耳记上 22.19，以东人多益遵照扫罗的命令，屠杀了诺夫的居民。

所以，大卫看起来就像过去的一些坏人，以利和他的儿子们，就像有罪的扫罗。他实际上看起来很像多伊格和索尔。请记住，扫罗命令多益这样做。

这对大卫来说不是好兆头。他在这里与一些真正有罪的人有联系，这根本不是好兆头。大卫确实杀了乌利亚。

是的，亚扪人也参与其中。他们在战斗中杀死了他，但那是主。我的意思是，大卫本人挥舞着剑，主为此呼召他。

第10节，因此，在主的惩罚中，总是有这样的：罪与罚相称。善有善报恶有恶报。以眼还眼，以牙还牙。

这就是神的公义运作的方式。因此，现在刀剑将永远不会离开你的家。所以，你好像使用了亚扪人的剑来杀死乌利亚。

现在这把剑永远不会离开你的房子。主说，你用剑不当，你会在自己家里看到剑，因为你鄙视我。你藐视我，将赫人乌利亚的妻子据为己有。

这里有一些翻译方向不同。他们谈论你让主的敌人鄙视或类似的事情，但最好按照你的意思来理解经文，你鄙视我。所以，我要让你为你的罪孽负责。

事实上，交替读法是在第 14 节发生的。所以，就像我们有时做的那样，我有点超前了。所以，主如此说，我要从你的家里降灾祸给你。

我会当着你的面，把你的妻子嫁给你最亲近的人。所以，大卫的罪有一个性层面，现在他是，主将把大卫的妻子赐给你一个亲近的人，当押沙龙后来在《圣经》中押沙龙侵犯大卫的妃嫔时，这一点就会实现。故事，当我们到达那里时我们会指出这一点。你是秘密做的，但我会在全以色列面前做这件事。

押沙龙将搭起一个帐篷，大卫的妃嫔将在帐篷内，押沙龙将进去与她们发生性关系，仿佛在说，我现在掌权了，我是新王，我刚刚继承了父亲的后宫。这就是事情将会发生的方式。当然，在这些事情中总会有无辜者，而那些妃嫔将成为附带损害，无辜者将成为大卫和押沙龙等人的权力的受害者。

所以，大卫并没有真正试图为自己辩护。值得称赞的是，他在第 13 节说：“我得罪了主。”在此之前的前先知中，“我犯了罪”这句话已经出现过几次了。

亚干犯罪后，从耶利哥偷了属于耶和华的战利品，他承认，我有罪。扫罗承认他犯了几次罪。在第 15 章，当撒母耳在他没有听从上帝的命令并彻底消灭亚玛力人后与他对峙。

然后在第 26 章，当大卫面对他时，他向大卫承认自己犯了罪。这是大卫，与亚干和扫罗放在一起。但值得赞扬的是，大卫没有试图为自己辩护。

这次他承认了自己的罪孽。当然，他为此写了一首著名的诗篇，你可以读一下，诗篇第 51 篇，他只是在主面前倾心吐意，没有试图为自己辩护。我想你可以看到大卫对神的心。

请注意内森的回答，主已除去你的罪孽。你不会死的。大卫杀了一个人。

大卫犯了死罪。因此，内森在这里宣布宽恕。他说主已经除去了你的罪孽。

这意味着你不会受到应有的全部惩罚。你不会死的。但请注意，他没有说，而且我刚才概述的所有后果都被否决了。

根据您的经验，这种情况不会发生。不，不，不，不，不。第14节，但因为你这样做，就显出了对主的极大蔑视，你所生的儿子，你所生的儿子必死。

你不会死，但这个孩子会死。这就是我之前想到的诗句。第14节，我认为应该翻译成，你完全蔑视主。

有些翻译说，你已经让主的敌人表现出彻底的蔑视。我认为这是试图缓和这里正在发生的事情。因为这里和其他地方使用的希伯来语动词形式都意味着蔑视某个物体。

这并不意味着让其他人蔑视该物体。在很多经文中你都可以看到这个词是这样使用的。所以，我认为我们增加的敌人是一种委婉的补充。

但真正发生的事情是大卫藐视主。并且必须付出一定的后果。也许不是最终的结果，但一定会有后果。

我们再一次得到了早期文本的回响。这与叙述者对以利儿子的描述相呼应。他们蔑视耶和华的供物。

这是一个严重的指控，因为如果我们在圣经的其他地方看到有人蔑视主，他们就是神的邪恶敌人，他们会因此而受到严厉的惩罚。大卫也会如此。所以，我们在这里看到的是关于宽恕的本质。

我认为很多人都认为宽恕，甚至上帝的宽恕，只是把过去的事一笔勾销。换句话说，上帝宽恕了我们，他只是宽恕并忘记了，并且不需要承担任何后果。我只是承认我的罪过。

神说我原谅你。没有任何后果。这不是真的。

如果你研究旧约中宽恕的概念，你会发现有时宽恕仅仅意味着减刑。这里就是这种情况。所以，上帝是公义的，公义必须实现。

因此，上帝会让大卫为他的罪行付出一些后果。事实上，大卫的自我声明，四倍的付款，将会自行发挥作用。这个即将出生的孩子将成为第一批孩子。

但尽管如此，主宽恕了大卫，因为他没有让他被处决。但回到圣约的应许，是的，主永远不会像对待扫罗那样消灭大卫，但他会用人的杖严厉地管教他，这是比喻、形象，因为这是父子关系，父亲要管教儿子。因此，在宣布孩子将会死亡之后，请注意接下来会发生什么。

拿单回家后，耶和华击打乌利亚妻子给大卫所生的孩子，使他得病。主击打了孩子。早些时候，上帝打击了纳瓦尔，邪恶的纳瓦尔，傻瓜，阿比盖尔的丈夫。

还记得他吗？主击打了他。大卫至少在谈到扫罗的时候就预料到了主可能打击扫罗的可能性。主确实把扫罗从这幅画中除去了。

但现在耶和华击打的是大卫自己的孩子。在第16节中，大卫为孩子祈求上帝。他禁食并穿着麻布躺在地上过夜。

家里的长辈站在他身边，要把他从地上拉起来，但他拒绝了，也不肯和他们一起吃任何食物。所以，大卫恳求主，主啊，请让孩子活下去。我认为大卫意识到他将不得不支付四倍的付款，但我认为他正在祈祷，请让这个孩子不要成为第一笔付款。

内森说孩子会死，但没有迹象表明这一定是无条件的法令。所以，大卫不确定，他知道主有时会放松惩罚，所以他恳求主饶恕这个孩子。但到了第七天，孩子就死了。

大卫的侍从不敢告诉他孩子已经死了，因为他们认为孩子还活着的时候，我们跟他说话时他不会听我们的。现在我们怎么能告诉他孩子已经死了呢？他可能

会做出一些绝望的事情，甚至自杀，谁知道呢。所以，他们的理由是，当孩子生病时他会如此难过，当孩子真的死了时会发生什么？他会发疯，他会越界，所以我们不能告诉他。

但大卫非常细心，他注意到他的侍从们正在互相窃窃私语，他意识到孩子已经死了。孩子死了吗，他问道。是的，他们回答说，他死了。

然后大卫让他们大吃一惊。大卫从地上起来，洗漱、涂膏、换衣服，就进耶和华的殿敬拜。大卫，从诗篇51篇我们知道，他的心确实受到了这件事的影响，他对主的态度也回到了正轨。

他在这里做了一些我们将在故事的其他地方看到的事情。当这些审判临到时，他有时会感到非常心烦意乱，但尽管如此，他最终还是接受了主的管教。然后他回到自己家，应他的要求，他们给他提供了食物，他就吃了。

侍从就问他，你为什么这样？他一定和其中一些人关系相当密切，他们才能够问他这些问题。孩子活着的时候，你禁食哭泣，但现在孩子死了，你就起来吃饭。我们不明白。

因此，大卫将在第22节中给他们一个解释。当孩子还活着时，我禁食并哭泣。我想，谁知道呢？愿主怜悯我，让孩子活下去。

因为尽管先知说过儿子会死，但声明中没有任何迹象表明这是固定的。所以，大卫知道它是如何运作的。有时主会发慈悲，所以他为此祷告。

但现在他已经死了，我为什么还要继续斋戒呢？现在这样做有什么好处呢？显然，这是主的旨意。他不仅仅是有条件地宣布孩子会死。他已下令杀死这个孩子，而这个命令已经实现了。

我可以把他再带回来吗？不，暗示。然后大卫说，我要去他那里，但他不会回到我身边。

很多人用这节经文作为安慰。我认为这可能不是它应该使用的方式。换句话说，他在天堂，我有一天也会去天堂和他在一起。

我不太确定大卫对来世是否有充分的了解。我认为大卫的话很符合这里的上下文。我可以把他再带回来吗？不。

我会去找他。我会死。每个人都死了。

我会死，我会去死者的地方，死者去的地方。但他不会回到我身边。我想大卫在这里是这么说的，人不会死而复生。

因此，生者与死者之间、生者与死者的境界之间的旅行，严格来说只是一种方式。在古代美索不达米亚文献中，死者的地下世界实际上被称为不归之地。七道门在进入这片土地的人身后关闭，阻止他们返回生者之地。

还记得《约拿书》第二章的感恩节歌曲中，在他被作为主工具的鱼拯救之后，他描述了他如何准备好去死。他说大门在我身后关闭。因此，他反映了这一观点。

所以，在古代近东世界，人们的想法是，你死了，你就会去死者之地，但没有人从那个地方回来。我想这就是大卫所说的全部。他只是接受了一切已经结束的事实。

孩子不会再回来了。我最终会死并去他所在的地方，但他不会回来。那么，禁食祷告对我有什么好处呢？我们需要继续生活。

然后大卫安慰他的妻子拔示巴，她显然要心烦意乱。一位母亲会因失去孩子而感到悲伤。他走向她并与她做爱。

她生了一个儿子，他们给他起名叫所罗门，什洛莫，这个名字来源于和平的根源。所以，这是一个具有这种含义的名字。这很有趣。

主爱他。因为耶和华爱他，所以他通过先知拿单差遣他，给他起名叫耶底底亚。耶底底亚这个名字的意思是主所爱的，耶和华所爱的，主所爱的。

所以，我认为，这是主对大卫说的方式，你必须受到管教。你将不得不为你的罪孽受到惩罚。您需要知道人们受到侵犯时的感受。

你侵犯了乌利亚，你需要知道那是什么感觉。我是一位公正的上帝，我们只是不会把这件事抹去。但与此同时，我想让你知道我仍然爱你，我仍然忠于你和你的王朝。

这个孩子，我希望他叫杰迪代亚。现在，他们将在接下来的故事中称他为所罗门。但有时在古代以色列的这种文化中，一个孩子可能有多个名字。

我的意思是，耶稣是以马内利。但尽管如此，他在整本福音书中都被称为耶稣。但从某种意义上说，他是以马内利，神与我们同在。

因此，所罗门，平安，也是耶和華所爱的耶底底亚。所以，这是主提醒大卫的方式，我仍然忠于你和你的王朝。我已经把我的爱寄托在你身上，我委身于你。

我对这个孩子倾注了我的爱。与此同时，现在我们又回到了故事结束的地方。请记住，约押正在与亚扪人作战。

如果大卫没有成为自己权力和贪婪的牺牲品，故事可能会从第 10 章末尾开始，或者一直持续到这里。与此同时，约押与亚扪人的拉巴作战，占领了王城。约押打发使者去见大卫，说，我与拉巴争战了。

我已经拿走了它的供水。现在集结余部，围攻城池，攻克城池。否则，我将占领这座城市，并以我的名字命名。

这里使用了一个表达式来命名。这个想法是，如果约押占领了它，他将重新命名它以显示以色列对其的主权。它自然会以他的名字命名，因为他是它的征服者。

他基本上是在对大卫说，你需要到这里来。它需要以您国王的名字重新命名。因此，大卫回到做大卫最擅长的事情，服从主，为主而战。

大卫召集了全军，前往拉巴，攻击并占领了它，并建立了他对亚扪人的权威。因此，大卫此时又回到了正轨。他要去进攻，就像他对付歌利亚一样，就像他对付基伊拉的非利士人一样。

他正在俘虏敌人，就像他在耶路撒冷以及《撒母耳记下》第 8 章中与亚兰王一样。因此，这里使用的语言将大卫此时所取得的成就与他在此之前的一些最好的日子联系起来。因此，我们可以看到大卫得到了复兴。他是主为以色列人带来安全和胜利的工具。

尽管如此，我们还有三笔分期付款要偿还那只被盗的羔羊。我们将在下一课中读到其中的一个内容，即《撒母耳记下》第 13 章。

这是 Bob Chisholm 博士对撒母耳记 1 章和 2 章的教导。这是第 22 节，《撒母耳记下》第 12 章。你的罪会找到你。